
 

 
 
 
 
 
 
Ata nº. 808/2015 
 
Aos 12 (doze) dias do mês de junho do ano de 2.015, às 20:00 
horas, reúnem-se em Sessão Ordinária  no Plenário das 
Deliberações “Ver. Renato Nasser”, os Senhores Vereadores 
Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira, Angela Maria Godóes, 
Anderson Conceição de Assis, Maxmar Cezar Souza,  Francisco 
Romano de Oliveira, Gilmara Simone de Almeida Santana, Gelson 
José de Souza, José Vitor da Silva Junior, Lourival Ferreira da 
Costa, sob a presidência do Vereador Benvindo Pereira de Almeida. 
Havendo número legal o Senhor Presidente declara aberto os 
trabalhos e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de versículo 
bíblico e pauta da presente sessão, a saber : INDICAÇÃO N° 
010/2015-AUTOR: VER. ÂNGELA MARIA GODOES;INDICAÇÃO 
Nº. 002/2015-AUTOR: VER. LOURIVAL FERREIRA DA COSTA E 
MIGUELITO PEREIRA. A seguir é colocada a palavra livre. Usa-a o 
Vereador Acácio Roberto da Cruz justificando que há grande 
necessidade de numerar as casas deste Município pois com isto 
abre-se a vaga pra contratação de mais carteiros, isso gera mais 
rendas e emprego, sendo que atualmente há apenas dois.Com a 
palavra o Vereador Lourival Ferreira da Costa agradece o empenho 
da Secretaria Municipal de Educação pela cessão do ônibus para 
transporte dos jovens atletas até o Município de Nobres, assim 
como o Diretor de Esportes pelo apoio. Com a palavra o Vereador 
Francisco Romano de Oliveira diz que esteve no Posto 
Agropecuária e em conversa com o Sr. Antonimar, funcionário da 
Empaer, este solicitou a medir a ponte, diante disso solicita do 
Presidente a agendar uma reunião com o Prefeito para tratarem 
deste assunto; esteve também com a comunidade que freqüentam 
a Igreja do Bairro Alto onde o mato está invadindo as ruas, 
precisando de limpeza naquelas vias públicas, assim como a troca 
de luminárias que estão a maioria queimadas e causa insegurança 
aos moradores.Com a palavra o Vereador Gelson José de Souza 
agradece às pessoas que trabalham pelo social, nesta cidade.Diz 
que tem ouvido nas ruas que os trabalhos desta Casa estão sendo 

 



de forma transparente e diante disso parabeniza e incentiva-o a 
continuar desta forma. Diz que todo ano na época do aniversário da 
cidade sai uma lista de obras que serão inauguradas, o que é uma 
vergonha e ta virando uma mentira e cansando a população com 
este governo que aí está. O Prefeito deveria dar de presente a 
população e assumir a  culpa pelo desvio do dinheiro do Hospital 
Amparo, que na sua opinião, o responsável é o gestor público. Diz 
que é preciso também providências com relação a falta de água nas 
residências que tem sido de grande preocupação.Fala também da 
ambulância que precisa ser recuperada, visto que os serviços de 
urgência têm sido feitos pelo pessoal da Rota Oeste.Diz que ouviu 
certos comentários de que está sendo retirado de Rosário Oeste a 
Força Tática e sugere a união dos Vereadores para interceder junto 
aos órgãos competentes pra resolver esta situação. Com relação a 
fala do Vereador Miguelito diz que tem provas de que o mesmo já 
vendeu para a Prefeitura Municipal, portanto não aceita que este 
Vereador venha à tribuna negar este fato. Com a palavra o 
Vereador Miguelito Pereira diz que na época do Prefeito Joemil 
Araújo não vendeu nada para a Prefeitura Municipal, pois não tem 
empresa no seu nome; diz que o Vereador Gelson mente muito, 
inclusive pega maço de papéis e sai nas esquinas dizendo palavras 
ofensivas a este Vereador; Diz que o Vereador Gelson, com 
certeza, perderá na Justiça e muito mais quando Deus tocar em sua 
vida.Com a palavra o Vereador Gelson diz ao Vereador Miguelito 
que se o mesmo quiser podem resolver de outra forma e que deve 
ser mais coerente.Com a palavra o Vereador Miguelito diz que não 
são Vereadores pra estar discutindo esses tipos de assunto, tanto 
que nestes três mandatos até então nunca fez um boletim de 
ocorrências contra um colega.Com a palavra a Vereadora Angela 
Maria Godóes diz que nesta data teve a abertura dos jogos no 
Distrito de Arruda, na Escola Novo Horizonte com a participação 
das Escolas da região. Prossegue dizendo que tem trabalhado 
muito com reforma de pontes neste Município, sendo que uma 
delas cobrou providências do Ministério Público e hoje recebe 
informação de que o Estado foi notificado para construção da ponte 
de Arraias e acredita que tão logo seja solucionada esta demanda. 
A seguir descreve os trabalhos que vêm sendo realizados neste 
Município, mais especificamente na construção e reformas de 
pontes. Diz que está muito satisfeita e agradecida a Deus, como 
também ao Prefeito e aos representantes de órgãos do Estado por 
onde tem andado e reivindicado melhorias pra Rosário Oeste. 
Descreve os trabalhos que até então já foram concretizados diante 
da sua ação no cargo de Vereadora deste Município. Com a palavra 



o Vereador Anderson Conceição de Assis diz que a Vereadora tem 
muito conhecimento que serve de exemplo para os demais pares 
desta Casa. Diz que os redutores de velocidade construídos foram 
esforços desta Vereadora e da mesma forma pede o apoio para que 
intercedam solicitando a construção de redutores na entrada para 
Barreiro Vermelho. Diz que não teve oportunidade de conversar 
com o Roldão, mas está havendo muitas reclamações com relação 
a falta de água na cidade e a população tem cobrado. Com a 
palavra o Vereador Lourival ferreira da Costa diz que a população 
tem cobrado providências com relação a falta de água nas casas, 
inclusive sugere a convocá-lo pra vir aqui esclarecer as razões. 
Com a palavra a Vereadora Gilmara Simone de Almeida Santana 
diz que em conversa com o Comandante do 7º BPM e com o 
Tenente Coronel Pinheiro os mesmos informaram que a Força 
Tática não está indo embora, porém há pouco efetivo de homens, 
entretanto, até o mês de agosto estarão sendo formados novos 
soldados e estarão sendo designados pra cá. Diz que a alguns dias 
correu o buxixo de que juntamente com o Vereador Maxmar 
estavam perdendo a cadeira nesta Casa e esclarece que não há 
nenhuma verdade nisso tudo e que se Deus quiser encerrarão o 
mandato de cabeça erguida. Com a palavra o Vereador Maxmar 
Cezar Souza diz que foi pego de surpresa com esta situação, 
porém estão regularmente filiados no Partido e que estão firmes e 
fortes e que tudo não passou de boatos. Com relação a Força 
Tática diz que ficou preocupado, mas com esta informação dá pra 
ficar aliviado porque é mais segurança para o Município. Com a 
palavra o Vereador José Vitor da Silva Junior diz que se a captação 
da água no rio Cuiabá não está sendo possível, então o governo 
deve investir em poços artesianos pra atender a população e deixar 
a captação apenas para os bairros mais próximos. Quanto a 
segurança pública é muito preocupante, pois precisam saber o que 
está acontecendo e se necessário deslocar até Cuiabá pra ver o 
que pode ser feito. Diz que é uma situação constrangedora pra esta 
Casa as discussões que está havendo, onde o Vereador Gelson 
incita a resolver os problemas fora daqui, leva a pessoa que o 
elegeu a repensar o seu voto; precisam ter cuidado com o que 
falam e moderação, visto que precisam respeitar o povo, discutir 
sem violência, mas democraticamente.Com a palavra o Vereador 
Acácio Roberto da Cruz diz que a onze anos está nesta Casa e é 
um dos mandatos que mais se envergonha, haja vista o que vem 
acontecendo em todo País e neste Poder onde os jornais retratam 
as discussões e o povo cobra providências das acusações de 
desvio de recursos públicos.Quando ouviu as acusações de desvio 



de recursos pelo Vereador Miguelito, logo procurou averiguar e 
nada encontrou, haja vista que até o Tribunal de Contas aprovou as 
contas, unanimemente.Ressalta que devem trabalhar unidos em 
prol desta cidade e que este é o último mandato que aqui está e 
quer sair daqui com a cabeça erguida, porque tudo o que vem 
acontecendo está envergonhando, ridicularizando e tirando a 
credibilidade dos Vereadores que já não têm junto ao povo. Com a 
palavra o Senhor Presidente agradece a presença de todos e 
convida os Vereadores para uma reunião na Assembléia Legislativa 
na próxima segunda-feira, as 14:00 horas, quando estará reunida a 
Comissão de Revisão Territorial dos Municípios e estará discutindo 
sobre a divisão deste Município onde a Usina do Manso atualmente 
pertence a Chapada dos Guimarães. Com relação a falta de água 
diz que em conversa com o Prefeito João Balbino solicitou a 
substituição do Diretor Roldão por outra pessoa, alegando que em 
outras épocas não havia tanta escassez e falta de água nas 
residências, inclusive sugeriu e indicou o Sr. Gerson que já 
trabalhou no DAE para ser nomeado para o cargo. Com relação aos 
Vereadores Maxmar e Gimara diz que os mesmos estão filiados e 
não há nenhuma anormalidade na filiação. Diz que a Ecoplan 
também está montando uma empresa em Rosário Oeste, inclusive 
já na fase final pra funcionamento. Diz que não teve como participar 
da reunião promovida pelos Sr. Ramos devido a compromissos 
agendados anteriormente. Quanto as denúncias aqui formuladas, 
solicita que os Vereadores se atenham a discussão das matérias e 
evitem levar a sociedade o que pode ser resolvido entre os 
Vereadores mesmos fora do Plenário. Quanto a reforma da Câmara 
diz que está vergonhosa a situação das paredes, onde o teto está 
desabando, com calhas toda poderes e com riscos a segurança, 
inclusive pediu pra fotografar e até irá convidar o representante do 
Ministério Público para tomar conhecimento da situação e assim 
também a população, inclusive sugere a TV Rosário que leve este 
informativo.Nada mais havendo a tratar declara  encerrada a 
reunião, lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado 
em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação no mural de 
costume, será submetida a apreciação do Plenário e, aprovada, vai 
devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário.  
 
 


